

## RETIFICAÇÃO 01 - ALTERAÇÃO DE NOME DO CURSO

Onde se lê:

<i>Campi</i>	<i>Curso</i>	<i>Turno</i>	<i>Vagas</i>	<i>Fluxo contínuo</i>
<b>Abelardo Luz</b>	EJA com qualificação em Nutrição e Segurança Alimentar	Noturno	35	Não
<b>Blumenau</b>	EJA com qualificação em Eletricista Industrial	Noturno	40	Não
<b>Camboriú</b>	EJA com qualificação em Agente de Observação de Segurança	Noturno	<b>**38</b>	Não
...	...	...	...	...

Leia-se:

<i>Campi</i>	<i>Curso</i>	<i>Turno</i>	<i>Vagas</i>	<i>Fluxo contínuo</i>
<b>Abelardo Luz</b>	EJA com qualificação em Nutrição e Segurança Alimentar	Noturno	35	Não
<b>Blumenau</b>	EJA com qualificação em Eletricista Industrial	Noturno	40	Não
<b>Camboriú</b>	<b>EJA com qualificação em Agente de Higiene e Segurança do Trabalho</b>	Noturno	<b>**38</b>	Não
...	...	...	...	...

